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Ofpnata B

1. a) Na vmoAoylobel pe ™ nEBodo ™G 0AoOKANPWOoEWS TO NAEKTPLKO TeSio o€ onpeio A (0,x),
OV O@eAeTAL 0€ Evav OpOLOpOp @A @OPTIoUEVO AemTo Sloko aktivag R. YmoBéote 6TL TO X
elvat Betikd. Pewpelote 0TL 0 Slokog BplokeTal TOTMOOETNHEVOG ETIL TOV €MTTESOV YZ [E TO
KEVTPO TOV oTNV apx1 Twv afdvwv. O §{okog Exel BETIKT EMLPAVELAKN TTUKVOTNTA (POPTIOU
0. Oswpelote Yvwoto 0TI To eSi0 oTo onpeio A, TTov o@eideTal o€ ATELPOOTO SAKTUALO TOV
€V A0Yw S10KOU KAl OLOKEVTPOU LE QUTOV, [LE TIaX0G dr kal qoptio dQ eival (oo pe:

1
dE = dE,i = @

Ame, (x2+ a?)2

OTIOV @, 1) akTiva Tou SaktuAiov.
B) Na ypapel o TUTOG oL amodidel To medio oto onpeio A av Bewprjoovpe R>>x.
AvVon:

a) OeWPWVTAG YVWOTO OTL TO NAEKTPLKO TTESIO TTOU CUVELGPEPEL 0 SAKTUALOG ATTELPOGTOV
Tayovg dr, aktivas o kat goptiov dQ Sivetat amod ™ oxéon:

1 dQx
dE = dE, = (D)
e (x2 1 a2)2

Sev £xw TAPA VA TNV OAOKA|pWO®W O€ OAN TNV EMPAVELX TOV Slokov amd a=0 éwg a=R.



To ocuvoALkd @opTio Tov SakTuAiov
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. 'Evag moAU pakpig evBUypappog cwAnvag (koidog KOAWVSPOG) £XEL ECWTEPLKI] AKTIVA o KAL
efwteplkn b. O cwAnvag @épel @optio ava povdda pnkovg +A omov A pia Betikn otabepa
ne povades C/m. Eva ypoapupikd @opTio elval KATAVEUNUEVO KATA UNKOG TOU Gfova TOu
OWANVA LE YPAUULKN TTUKVOTNTA +A. o) YTToAoyioTE TO NAEKTPLKO TESIO WG CLVAPTNON TOV
A KaL TNG améoTaonG I' amd Tov agova Touv ocwAnva, yla i) r<a, ii)a<r<b,iii)r>b. Aciéte ta
QTOTEAECUATA 0AG OE LA YPAPLKT Ttapdotact tov E wg cuvdpton tov r. b) Towo eivat To
@opTi0 avad povada PNKOUG TV i) OTNV EOWTEPLKY ETMLPAVELXN TOU CWANVQ; ii) otnv
EEWTEPLKT ETLPAVELX TOV CWANVQ;

Avon:

a) XpnolpomoloVe pla KUAWVSPLKT emupavela Gauss pnkovg 1 and aktivag r ) omola €xel
TNV YPOWUUT POPTIOV KATA PUNKoG Tou agova tnG. To @optio mov avtiotolxel o€ ukog 1 tng
ypapuung @optiov ivar q =A L.



: _ A _
i) r<a: EQ2mtrl) = o Kol E = ey
ii) a<r<b: X210 ecwTePIKd aywyoV:E=0
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iii) r>b: EQ2mrl) = Qene _2M, 0 E = .
[=5) =N) TEYT

ZTnVv TedevTala TEP IMTTWOoM, 1] YPUQ LK) ATIEIKOVIOT) ElvaL T aKOAoLOT):

+A

r

a b
(b) (i) H xuAwdpikn emipavela Gauss aktivag r, 0ov a <r <b , TpEmel va TrepkAeiel
UNSEVIKO (POPTILO, OUTWS WOTE Vo undeviletal To Tedio, KaB WG BPLOKOUACTE OTO ECWTEPLKO
evos aywyov. KaBwg n emupdvela Gauss meplAapfavel to @optio +Al g ypauuis @optiov,
Ba mpemel va epAapuavel Katl va optio -Al TNV ECWTEPLKT EMLPAVELX TOV EEWTEPLKOV
KUALvSpou. ETMopéEVWG 1 YpoppK:) TUKVOTNTA QOPTIOU OTNV E0WTEPLKN ETLPAVELX TOU
eEWTEPLKOV KUALVSpOU TpEmeL va elvat —A.

(ii) ATO TN oTLyH| TOU TO GUVOALKO YPOpULKO OPTIO TOU €WTEPLKOV KUAIVEpoL glval +A
KOl OTNV E€0WTEPLK ETLPOAVELX UTIAPYXEL —A, OTNV €EWTEPLKN avTLOTOLXEl @opTio avd
Hovada unKouG+2A.
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3. L& KATOoLa TIEPLOXT) TOV XWPOV, Ol KUALVSPLKEG OUVIOTWOES TOL NAEKTPLKOV TeSlov eivat (oeg
HE:

4

cp” |
E, = Fsm{Squ

S5cpt
E, = RS cos(5g)

E,=0

OTov ¢ elval pla otabepa og Volts kait n R pa GAAn otaBepd oe m. Na Bpebel To avtiotolxo
NAEKTPLKO SUVANLKO 0 AQUTO TO XWPO €&V yvwpilovpue 0TL undeviletal o€ Eva onpeio otov
a&ova y Tov améyEL amOOTAON R a1l TNV apX] TWV CUVTETAYUEVWV.



Adou E, = 0 téte dV /dz = 0 nou onpaivel 6t to V dev e§aptdrat and to z. And v E,

O0AOKARPWON WG PO P MALPVOULE
Gib
p- .
V= —Fsm(&l?) + B(p)

ATo TNV @-cuVLoTWOoO Tou TESiou aipvoupe

4 e 5cp* s )__5cp4 50) 1dp
Y P cos(5¢) = —pz—cos(5¢ =
Emopévwg
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KaL apa n S eival pia opltBuntikn otabepd kat OxL pa cuvaptnon tou ¢. Etot

cp® |
V= —Fsm(S(p) +p

= —0dV /dp pe

Mo va Bpoupe tn B xpnotpomnoloUpe tnv cuvoplakn cuvenkn otLV = 0 og éva onueio otov agova y mou
améxeL amoéotoon R amd tnv opx TWV CUVTETOYUEVWV. TG TIOAKEG CUVIETAYHEVEG, O Afovag y

avtiotolxei oe z = 0 koL @ = 1 /2 KoL To onueio autd Ppioketal oe p = R Kal €ToL

0 = —c x 1%°sin(5n/2) + B

Oomote

Etou:

pS
V= —cﬁsin(Scp) +c

KoaAn Emtuyia!
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